



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

SAVARIA REGIONÁLIS PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓ ÉS KUTATÓ KÖZPONT

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4, Tel.: (36-94) 519-600, Fax: (36-94) 504-496;

Email: fejleszt@srpszkk.elte.hu; honlap: www.srpszkk.hu

OM: 200 851, Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/000476

JÓ GYAKORLAT

Játszva tanulni – tanulva játszani a nyelvórán

Célcsoportja: általános iskolai és középiskolai nyelvtanár

Megvalósítási formája: személyes jelenléti vagy online jelenléti

A műhelymunka célja, tartalma: Lehet idegen nyelvet játékos formában tanulni? Igen! Sőt, nagyon jó! Ha ügyesen használjuk ki a játékban rejlő lehetőségeket és a nyelvi cél ellenére sem tévesztjük szem elől a játék jókedvét, fantasztikus lehetőségek tárulnak fel előttünk.

A játék és a tanulás semmiképpen sem zárja ki egymást – éppen ellenkezőleg. A tanulás különösen akkor fenntartható, ha pozitív érzelmek kísérik: az emberek azért játszanak, mert élvezik. A játékos tanulás örömteli és különösen változatos lehet. A játék egy intenzív módja annak, hogy kipróbáljuk, hogyan kezeljük a kihívásokat, a dolgokat, és a játékostársakat. Azon kívül, hogy szórakoztató, még olyan készségeket vagy tartalmakat is folyamatosan képez, amelyek a játék ösztönzése nélkül unalmasak lennének. Emellett a mozgás sok játék része. A tanulás közbeni mozgás pozitív hatással van a tanulási eredményre, növelheti a frusztrációs toleranciát és a kitartást, valamint hozzájárulhat a stressz vagy megerőltetés élményének csökkentéséhez (vö. Sambanis 2013: 89kk.).

Friedrich Schiller a 'Levelek az ember esztétikai neveléséről' így fogalmaz: „Az ember csak ott egészen ember, ahol játszik”.

Résztevői létszám: 3-10 fő

Képző, előadó: Molnárné Dr. Magyar Gabriella

A programról igény szerint igazolást állítunk ki, amely 5 óra erejéig beszámítható a kötelező pedagógus-továbbképzési óraszámába. Az igazolás kiállításának feltétele a képzésen való részvétel. A program az éves igényfelmérés után időponttal és helyszínnel a naptári év elején kerül meghirdetésre. Jelentkezni elektronikus kérdőív kitöltésével lehetséges, melyet eljuttatunk az intézményekbe.

Információ kérhető:

Balaton Gábor pedagógiai szakértő, képzésszervezőtől

balaton.gabor@srpszkk.elte.hu, 30/0118846